



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Следственным управлением СК России по Ленинградской области по сообщению из СМИ о том, что в Лужском районе продолжает работать свалка, которую должны были закрыть по решению суда, организована доследственная проверка



Следственным управлением Следственного комитета России по Ленинградской области инициировано проведение доследственной проверки по сообщению средств массовой информации о том, что в Лужском районе продолжает работать свалка, которую должны были закрыть по решению суда.

Жители поселка Мшинская обеспокоены проблемой, связанной с нарушением экологии в микрорайоне.

На место происшествия незамедлительно выехала следственная группа, возглавляемая руководителем следственного отдела по городу Луга, с участием следователей-криминалистов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

следственного управления.

Принимаются меры к установлению причин и условий, способствовавших произошедшему. Будет дана юридическая оценка действиям (бездействию) должностных лиц органов, ответственных за обеспечение соблюдения конституционных прав граждан на благоприятную окружающую среду. Первоначальные проверочные мероприятия продолжаются.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Мая 2020

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1464595>